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微分法と積分法 7 不定積分 
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 ( ) rqxpxxf ++= 2 とすると， ( ) CrxxqxpxF +++= 23

23
（Cは積分定数） 

 ( ) ( ) 23 32 xxxxfxF +-= より， ( ) ( ) rxxqxpCrxxqxp +++-=+++ 2323 32
23

 

 これは xについての恒等式だから，係数比較により Cqp ,, の値を求めると， 
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3

-= pp
より 3=p ， 3

2
+= qq

より 6-=q ， 0=C  

 また， ( ) 01 =f より， 0=++ rqp  

 よって， 3=--= qpr  

ゆえに， ( ) 363 2 +-= xxxf  
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 曲線 ( )xfy = と直線 13 +-= xy の接点の座標を ( )13, +- tt とすると， 

( ) 3-=¢ tf より， 3222 -=-+ tt  ( ) 01 2 =+\ t  ゆえに， 1-=t  
 したがって，接点の座標は ( )4,1-  

 一方， ( ) ( ) ( ) Cxxxdxxxdxxfxf +-+=-+=¢= òò 2
3
122 232 （Cは積分定数） 

 これと ( )xfy = が ( )4,1- を通ることから， ( ) 41 =-f より， 421
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=+++- C  
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=\C  

 ゆえに， ( )
3
42

3
1 23 +-+= xxxxf  


